

spune adevărul

# zdg

ZIARUL de GARDĂ



**„Informația independentă și obiectivă este ca oxigenul pentru o democrație sănătoasă”**

Interviu cu Excelența Sa, Stella Ronner-Grubacic, ambasadoare a Olandei la București și Chișinău

## „REGELE” GHERETELOR DE LA PRETURA CENTRU

PAG. 4-5 | ACTUAL



Foto: Ziarul de Gardă, facebook.com

Familia pretorului interimar al sectorului Centru, mun. Chișinău, Pavel Rusu, gestionează mai multe gherete din Chișinău. Soția pretorului, Tamara Rusu, profesoară și directoare adjunctă la Liceul „Gheorghe Asachi”, este fondatoarea firmei „Petra TP” și administrează câteva gherete, inclusiv cea care vinde cafea la intersecția străzilor Pușkin și 31 august 1989. Nora pretorului, Inga Lupu, este

fondatoarea unei alte firme implicate în afaceri cu gherete. Pretorul, făcând uz de funcțiile pe care le-a ocupat sau le ocupă, facilitează businessul familiei sale, semnând note de serviciu în favoarea activității gheretelor. Pretorul a refuzat să discute cu noi, reporturul Zdg fiind dat afară din biroul său de la Pretura Centru.

„Ghereta Neamului”, așa cum a fost numită de internații

toneta de cafea din fața Liceului „Gheorghe Asachi”, a fost instalată în noaptea de 22 spre 23 august 2015. În locul unui chioșc mic, care comercializa ziare, a apărut o încăpere mult mai spațioasă. Peste câteva zile, în timpul unei ședințe de la Primărie, primarul general Dorin Chirtoacă și viceprimarul Nistor Grozavu declarau că, atunci, nu era prevăzută vreo procedură

de înlocuire a gheretelor, astfel încât a fost posibilă demolarea celui chioșc mic și instalarea altuia, mult mai spațios. „Ceea ce avem la „Gheorghe Asachi” deja nu e gheretă. E magazin în toată legea, chiar dacă de mici dimensiuni. E din materiale scumpe, geamuri termopan, aer condiționat în interior, conectat la apă și canalizare. Ea nu arată rău, vă spun sincer.”



**8 DECEMBRIE - ZIUA ABONATULUI**  
**13% REDUCERE PENTRU FIECARE ABONAMENT**

Dragă cititor,  
De 13 ani echipa Ziarului de Gardă face investigații jurnalistice, prin care deconspiră persoanele publice implicate în scheme de corupție. De 13 ani vă informăm obiectiv și echidistant. Cu prilejul Zilei Abonatului, care va avea loc pe data de 8 decembrie, veți avea posibilitatea să vă abonați la Ziarul de Gardă cu o reducere de 13% în toate oficiile poștale din toată țara.

Reducerea de 13% este valabilă atât pentru ediția în limba română, cât și pentru cea în limba rusă.

Dacă deja sunteți abonat(ă), dar aveți persoane care își doresc să citească și nu își permit, nu ezitați să le faceți un cadou inteligent.

Totodată, vă reamintim că toate persoanele care (se) vor abona prin intermediul plat-

formei de abonare online vor participa automat la „Concursul tehnologiilor”, unde aveți șansa să câștigați premii, cel mai mare fiind o mini Dronă.

Abonarea la Ziarul de Gardă poate fi făcută în orice oficiu poștal din țară, dar și prin intermediul platformei de abonare online: [www.zdg.abonare.md](http://www.zdg.abonare.md).

////PROMO

### REPORTER de GARDĂ

Un proiect de investigații în format TV și Radio despre corupție și drepturile omului.

În fiecare săptămână la TV8, N4, Canal regional, TV Prim, Drochia TV, Media TV, Albasat, SorTV.

Abonările se pot efectua la oficiile Poștei Moldovei, la redacția Ziarului de Gardă sau online, accesând pagina web a ziarului: [www.zdg.md](http://www.zdg.md)



#### PREȚURILE PENTRU ABONAREA LA ZIARUL DE GARDĂ

Indice	Categorie	1 lună	3 luni	6 luni
21980/23	ZdG pentru pensionari, studenți, invalizi	15	45	90
21980	ZdG pentru persoane fizice	20	60	120
21980/24	ZdG pentru persoane juridice	30	90	180
21980/25	Abonare integrală (12 luni) pentru toate categoriile - 220 de lei			

Urmăriți-ne pe facebook

Acum poți accesa Zdg pe facebook, folosind aplicația qr-code de pe telefonul tău mobil



ISSN 1857-3150



9 771857 315005 > 17045>